11Iro

HAms: Urops
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 13.05.2006 21:52:03

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 14.05.2006 21:07:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/17368/answer/17369




YBaxaemsii Urops! Balin Bompoc HEMHOTO He 110 afpecy - Ha HallleM cailTe OKa3hIBaloTCs
KOHCYJIbTAIIUH 110 3a00JIeBaHUSIM MOYEBHIBOAAIIEH CUCTEeMHI (yposoruu). BaM ke Hamo 0OpaTUTLCS K
[epMaToJIOTy (CIEeUaTuCT IOKOXKHEIM 3ab01eBaHusIM). Yaauu!



